



Архитектурный квартал на Зиле. Продолжение

15.10.2015

Проект студии «Цимайло, Ляшенко и партнеры» — это четыре отдельно стоящих дома, выполненных в единой стилистике.

«На наш взгляд, отдельно стоящий дом дает будущему жильцу ощущение приватности и индивидуальности, столь необходимое в достаточно плотной урбанизированной застройке. Этой же цели служат небольшие по размеру секции и неповторимый индивидуальный дизайн фасадов каждого дома», — описал свой проект Александр Цимайло.

Дома отличаются друг от друга рисунком кирпичного орнамента. С точки зрения планировки архитекторы добивались «создания камерной среды», утверждает Цимайло: «Максимальное число квартир с хорошими видовыми характеристиками, светлый двор, органичное восприятие квартала с ближних точек — это те задачи, которые мы пытались решить».